ANYZH

, 1 , , 1
a) H ouvdptnon f(x)=§ovv2x elvat g popdns f(x) = povv(wx), p,@>0 ue p=3

. . , . , 1 , , , 1
Kal @ =2 . Apa n HEYLOTN TLUA TNG ouvapTnong elvat 5 KalL N €AGXLOTN TN TG €lval -5

, . , 2 2
H nepiodog tng ouvaptnong f eivalr T = iy 7” =7.

10}
B) Ze Staotnpa MAATOUG pog meptodou, SNAadrn 77, £XOUUE TOV TTAPOKATW TIVOKO TLLWY TNG

ouvaptnong f :

X O yz| 2 |32 | 7

4 2 4
ovv2x 1 0 -1 0 1
S (x) 1 0 1 0 1
2 2 2

Emopévwg n ypadiki mapdotacn tng cuvaptnong f oto didotnua [0,72'] Slvetal ano to

TOPOAKATW OXN AL

0.5




